Odpowiadając na Państwa pytania dotyczące przetargu na dostawę aparatu usg 
do badań ginekologicznych uprzejmie informujemy, co następuje:

Ad1

Czy zamawiający dopuści do postępowania cyfrowy aparat renomowanego producenta, którego minimalny zakres mierzonej prędkości przepływu dla Dopplera pulsacyjnego wynosi 4,2 cm/s – 8,33 m/s?
Odpowiedź:  TAK
Ad 2

Czy zamawiający dopuści do postępowania cyfrowy aparat renomowanego producenta, którego minimalny zakres mierzonej prędkości przepływu dla Dopplera kolorowego wynosi 0,5 cm/s – 4,0 m/s?
Odpowiedź:  TAK
Ad 3

Jakie płaszczyzny mają być przyłączane za pomocą przycisków na głowicy, skoro zamawiający wymaga głowicy waginalnej jednopłaszczyznowej?
Odpowiedź:  Są to wymagania w razie oferty aparatu z głowicą dwupłaszczyznową.
Ad 4

Czy zamawiający dopuści do postępowania cyfrowy aparat renomowanego producenta 
z głowicą konweksową, która posiada 128 elementów i zakres 1,5-5,5 MHz?
Odpowiedź:  TAK
Ad 5

Czy zamawiający dopuści do postępowania cyfrowy aparat renomowanego producenta 
z głowicą konweksową, która posiada zakres 2,2,- 8,1 MHz?
Odpowiedź:  TAK
